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JÉZUS ÉS SZŰZ MÁRIA EGYESÜLT SZÍVE 

TISZTELETÉRE  

dicsőítő, felajánló, hálát adó, kérő, engesztelő és kiengesztelődési imaként 
 

 Az utóbbi időben, különösen a Szűzanya-jelenések kapcsán felerősödött a Szent 

Kettős Szív – Jézus és Szűz Mária Szeretetben egyesült Szent Szívének – tisztelete. 

Az Úr Jézus több misztikus által is sok esetben mutatott Édesanyjára. A Golgota 

Keresztjétől elinduló Minden Népek Asszonya a Szűzanya-jelenéseken keresztül a 

Szent Szeretetben lángoló Két Szent Szív lélekmentő munkájában érkezik el a 

Jelenések Könyvében szereplő Istenanyához.  

Ezért olyan nagy erejű minden olyan ima, amely az Isteni Szeretet földön való 

legerőteljesebb megnyilvánulásához Jézus és Szűz Mária Szent Egységbe forrt 

Szívéhez fordul kérelmével. És történik mindez az egyén esetében, és – az utolsó 

imánál – egész Hazánkra kiterjesztetten is, hiszen történelmünkben is lehetnek 

engesztelésre váró események. -- Az Úr Jézus igen komoly ígéreteket fűzött a Szent 

Két Szív imáihoz, jelen ima is ezekből történő összeállítással készült. 

 

I. AMIÉRT EZT AZ IMA-ÖSSZEÁLLÍTÁST (esetleg kilencedként!) MONDJUK: (Változó tartalom!) 

 
*ITT MOST (példaként): A teljes vérvonal kitisztításáért, engesztelésül, bocsánatkérésként: 

1. A múltból jövő, 4-ed és 7-ediziglen öröklődő, apai-anyai ágak vérvonalunkban rejtőző – Istennel szembeni, Vele el nem 

rendezett – bűnök bocsánatkéréseként, lelki adósságainak törlesztéseként a Mennyei Atyát és a Szentháromságot ért bűnök 

megbocsátásának elnyeréséért: engesztelésként.  

2. Azért mondjuk ezt az imát, hogy lelkünk felszabaduljon a múlt súlyos terhe alól, és hogy az utánunk jövő nemzedék is az őket 

nyomasztó lelki-szellemi teher alól Isten Kegyelme által megszabaduljon.  

3. Mondjuk ezt az imát azért is, hogy a teljes vérvonal kitisztítása után valamennyien (mi magunk, és gyermekeink, unokáink is) 

tisztább lelki-szellemi módon élve, kevesebb lehetőséget adjunk a gonosz erők manipulálásának, félrevezetésének, valamint hogy 

nagyobb szeretetettel, komolysággal, igazabb hittel éljünk, és Isten Országát építve, az Ő dicsőségére dolgozhassunk. 

Áldott légy Urunk, és dicsőítünk minden Kegyelmedért, minden Szeretetedből fakadó 

sok-sok lehetőségért! Ámen. 

 
*Ima az ősök átkaitól való megszabadulásért: Örök Atya! Te vagy az egyedüli, halhatatlan Isten, Aki a Szeretet, Aki irgalmas és 

jóságos. Tekints Egyszülött Fiadra, Jézus Krisztusra, és légy irgalmas. – Felajánlom Neked ostorozásának fájdalmait, Sebeit és 

Vérét a Tieidért, akik ama átkok terhe alatt élnek, melyek őseik bűneinek, engedetlenségeinek, és a Veled kötött szövetség 

megszegésének következményei. Szabadíts meg minket Szent Fiad ostorozása által, gyógyíts Szent Sebei által, és ments meg 

drágalátos Vére által! Ámen. – Jézus Krisztus drága Szent Vére, szabadíts meg az átkoktól! Jézus Krisztus Szent Sebei, 

gyógyítsátok sebeinket! Ostorozásod által pecsételj le minket! Ámen. (Barnabás imák) 

 

II. Drága Édesanyánk, Szűzanyánk! 

Mindazt, ami bennem és szeretteimben végbemegy, vagy belőlem, belőlünk kiindul, a Te Szeplőtelen 

Szívedhez viszem. Légy kegyes, és zárd mindezt a Te Szívedbe, őrizd ott meg, és ajánld fel Istennek tiszta 

Szereteteddel gazdagítva. Engedd, kérlek, hogy szívem és lelkem a Te Szíved dobbanásával együtt 

rezdüljön. Légy egész lényem Úrnője, hogy semmilyen sötétség ne tudjon szorongatni vagy megbénítani, 

hogy egészen a Tiéd, és Szeretetlángod Fényében Szent Fiadé lehessek. Ámen. 

 

Jézus Szentséges Szíve, minden jónak Forrása! Megváltó Jézusom, állíts engem Igazságod 

Világosságába tisztulásom érdekében, hogy múltam és jelenem cselekedeteinek, érzéseinek, szavainak, 

gondolatainak valódi motívumait felismerjem. Segíts Uram őseim bűneinek el nem rendezett hagyatékával 

is, és a magam életével is végleg Hozzád térnem és megtisztulnom, és minden tudva és tudatlanul, akarva és 

akaratlanul elkövetett bűn felett mély bűnbánatot tartanom, különösen akkor, ha felfeded előttem, hogy 

azok tisztátalanok, szeretetlenek, vagy engedetlenségből fakadó, esetleg Veled szembenálló bűnök voltak. 

Jézusom! Add meg nekem azt a Kegyelmet, hogy az én „eledelem” az legyen, hogy a Te Akaratodat 

cselekedjem! Mert Te küldtél a világba engem, hogy a Te Kezedet fogva vezetődjek magam is, és a másik 

kezembe kapaszkodók az Atyához, mert: „Te vagy az Út, az Igazság, és az Élet!” És én ezen az Úton akarok 

járni, és a Te Akaratodban! Hozzád csatlakozom Uram, Megváltó Istenem, mert sorsom a Te Kezedbe 

tettem le, és ezt az elhatározásomat újból és újból megerősítem! És add meg Jézus nekem, hogy ennek a 

nehéz Útnak minden örömét is elfogadjam, mert „Jól” cselekedni is csak a Te Fényeddel megerősítetten 

lehet! Ehhez kérem Áldott Szűzanyánk és a Szent Angyalok minden segítségét és védelmét is! Ámen. 

 

Lábunk együtt járjon, kezünk együtt gyűjtsön! Szívünk együtt dobbanjon, bensőnk együtt érezzen! Elménk 

gondolata egy legyen, fülünk együtt figyeljen a csendességre! Szemünk egymásba nézzen, tekintetünk 

összeforrjon, ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához irgalomért! Ámen. 
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„Mennyei Atyánk, bízunk Benned!”** 

Felajánljuk Neked Jézus és Szűz Mária szeretetben egyesült Szent Szívét, Jézus győzedelmes, vérző Sebeit, 

és Égi Édesanyánk könnyeit. Uram, legyen meg a Te Akaratod! 

„Mennyei Atyánk, bízunk Benned!” 

Felajánlom Neked Jézus és Szűz Mária szeretetben egyesült Szent Szívét, és Erőterébe helyezem – 

amennyiben ez lehetséges, Őrangyalainkkal együtt – magamat, élő rokonaimat, felmenőim lelkét, 

utódaimat, mindazok lelkét, akikért lelkem felelősséget vállalt, és Hazámat. (stb.) 

Uram, legyen meg a Te Akaratod! 

„Mennyei Atyánk, bízunk Benned!” 

Felajánljuk Neked Jézus és Szűz Mária szeretetben egyesült Szent Szívét, és Erőterébe helyezem magamat, 

és úgy kérem: gondolkodásomban, érzéseimben, sugallataimban, és azok felfogásában; szavaimban és 

tetteimben, minden munkámban; minden szívdobbanásomban, lélegzetvételemben, és egész emberi 

testemben, és annak működésében igazgass engem, Istenem! Felajánljuk mindezeket, és úgy kérjük, hogy 

minden időbeli történésben Isten Szent Akarata, Szeretete, irgalmas Igazsága, és igazságos Irgalma 

teljesüljön bennünk és körülöttünk, most és mindörökké! Ámen. 

 

  Jézusom, Szűzanyám, Te a SZERETET vagy!   

  Jézusom, Szűzanyám, Te LELKEM BÉKÉJE vagy! 

  Jézusom, Szűzanyám, engedj EGYESÜLNI VELED! 

  Jézusom, Szűzanyám, REJTS EL A SZÍVEDBEN engemet! 

  Jézusom, MOSS FEHÉRRE Szent Véreddel! 

  Szűzanyám, kérjük együtt, hogy mindünket  

   TÖLTSÖN EL AZ ÚR SZENTLÉLEKKEL! 

  Jézusom, Szűzanyám, szívem imája a Szeretet! 

  Jézusom, Szűzanyám, védd meg családom, Hazám, s engemet, 

  Nevelj, taníts, formálj, vígy üdvösségre bennünket! Ámen.*** 

 

Mennyei Atya! Jézus Krisztus, Fiúisten, Megváltónk! Szentlélek Úristen! 
Örök, irgalmas Szeretetedbe ajánljuk magunkat, családjainkat, egész Nemzetünket és Szent Koronánkat, 

annak minden lelki-szellemi mondanivalójával, és fizikai síkú tartalmával együtt: - Földjével, minden föld 

alatti és föld feletti kincsével, teljes vízkészletünkkel, és országunk légterével, minden ingóságával. -  

Tesszük ezt a felajánlást teljes önmagunkkal: Jézus Eucharisztikus Szívével, drága Szent Vérével 

egyesülten, Jézus Szent Nevének védelmében; Jézus és Mária Egyesült Szent Szíve által; a Szűzanya 

Szeplőtelen Szívével, valamint Szent Őrangyalainkkal együtt, a Legszentebb Szentháromságnak: a Teremtő 

Mennyei Atyának, Jézus Krisztusnak, mint Királyok Királyának, és a Szentlélek Úristennek, és az Ő 

vezetésének alávetve magunkat Isten Akaratában örökre. „Atyám jövök, hogy teljesítsem Szent 

Akaratodat!” Ámen. 

 

III. Befejezésül: Miatyánk, Üdvözlégy, dicsőség => 3X  =>  VAGY: 

 

KÉT SZENT SZÍV RÓZSAFÜZÉR 

A SZERETET KÉT SZENT SZÍVÉNEK IMÁJA 

 

Bevezetés: Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség => 1X 

A Nagy szemekre: Ó, a Szeretet örökre egyesült Két Szent Szíve! Tegyetek képessé, hogy 

mindig szeresselek Benneteket, és segítsetek, hogy másokat is meg tudjak tanítani arra, 

hogy szeressenek Titeket. Ó, Jézusom, vedd fel Magadhoz szegény, megsebzett szívemet, 

és ne add vissza mindaddig, amíg fel nem töltődik Szereteted Tüzével! Alázattal 

elfogadom érdemtelenségem, de add mégis, hogy Nálad lehessek, rendelkezz velem, 

ahogy Jóságodnak tetszik, mert egészen a Tiéd akarok lenni! Ámen. 

A kis szemekre: Jézus, Mária, szeretlek Benneteket, irgalmazzatok nekünk, és mentsetek meg minden 

lelket! => 10X 

Befejezésül: Ó Jézus, Ó Mária! Ti vagytok a Szeretet Szíve! Szeretlek Benneteket, vegyetek fel engem 

Magatokba, Tiétek teljes Odaadásom! Ámen. => 3X  
(A rózsafüzérnek külön egyházi jóváhagyása van: Németország, Paderborn, 1997.10.08. Nr:A58-21.002647.) 
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MEGJEGYZÉS: Az „Ima célja”, vagyis a „*” jelölt, és kékkel írt szövegrész értelemszerűen változtatható. --- A „**” => eredeti, német nyelvű, 

engedélyezett ima fordításából, míg a „***” => a Szeplőtelen Szív Alapítvány imájának alapulvételével történt. M.G.M. 
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